

上海电视白玉兰奖在沪揭晓

胡歌孙俪获最佳男女主角 《芈月传》获最佳中国电视剧

新华社上海6月10日电 (记者许晓青 涂一帆)2016上海国际电影节10日晚揭晓白玉兰奖各奖项。长篇古装传奇剧《芈月传》获白玉兰最佳中国电视剧奖,胡歌、孙俪分获最佳男女主角奖。

本届电影电视节电视剧单元评委会主席张国立说,入围今年白玉兰奖

提名的中国电视剧皆为精品,但整体而言,入围的现实主义题材作品依然偏少,整个行业的创作今后应当更多关注现实。

值得一提的是,实力派导演孔笙、李雪凭借对《琅琊榜》的倾力执导,获得白玉兰最佳导演奖。这是他们继《温州一家人》后再度联手斩获该奖

项。白玉兰最佳编剧奖则归属《少帅》编剧江奇涛。

青年演员胡歌凭借在《琅琊榜》中的精湛演技,荣获最佳男主角奖。胡歌说:“学习是一辈子的事情,我应该对自己提出更高要求。因为演了这部戏,我要努力成为更好的人。”

青年演员孙俪通过对“芈月”这个

传奇人物的激情演绎获得最佳女主角奖。实力派演员赵立新、刘涛分获最佳男女配角奖。

在其他奖项竞逐中,《最强大脑》第三季、《中国诗词大会》分获最佳综艺季播奖、最佳综艺栏目奖;白玉兰最佳系列纪录片与最佳纪录片奖由《鲨鱼》《五岛之虎》分别摘得。

据组委会介绍,今年的电视白玉兰奖评选共收到来自全球50多个国家和地区的近800部作品报名。除展播、评奖外,国际影视市场吸引众多中外著名文化企业参与,“互联网+”“VR虚拟现实技术”“版权改编”“艺人艺德”等话题持续成为白玉兰论坛热点。

郭敬明导演新剧开播

本报讯 6月8日晚,由芒果影视、和力辰光和最世文化联合出品,郭敬明任总导演的电视剧《是!尚先生》首播,甜爱虐恋、职场蜕变、时尚风云,精彩看点层出不穷。

《是!尚先生》云集了陈学冬、欧阳娜娜、郭君梅、汪铎、任言恺、苑子艺、彭心晨、张可昀等明星领衔主演,翁虹、王同辉友情出演。

该剧讲述了风尚集团继承人尚铂燃为了查清真相而隐姓埋名进入时尚杂志社,阴差阳错地认识了同为新人的阳光女孩鹿小葵,并与其成为同居室友兼对手,两人在一次次的斗智斗勇中情愫渐生,最终联手查出真相同时收获爱情的故事。

(欣欣)

第22届上海电影节白玉兰奖获奖名单

最佳电视剧 《芈月传》
最佳男主角 胡歌《琅琊榜》
最佳女主角 孙俪《芈月传》
最佳男配角 赵立新《于无声处》
最佳女配角 刘涛《芈月传》
最佳导演 孔笙、李雪《琅琊榜》
最佳编剧 江奇涛《少帅》
最佳海外电视短剧 《绝命杀机》
最佳海外电视长剧 《权力的游戏》
最佳综艺栏目 《中国诗词大会》
最佳真人秀 《最强大脑第三季》



本栏照片均由新华社记者 刘颖 摄

卡卡和欧文登《来吧冠军》

本报讯 6月12日晚,浙江卫视大型励志竞技体育综艺节目《来吧冠军》将继续足球项目对抗。节目中,球星卡卡和欧文与贾乃亮、Ella(陈嘉桦)领衔,孙楠、田亮、林更新、曹格、黄健翔、叶祖新加盟终结者队,将继续激烈对抗。

两大世界巨星充分展示了他们的能力,40米超长距离远射,球应声进入5人制足球球门;“组合颠球”将蹴鞠、柚子乃至桂圆都轻松颠起;两人更挑战将球颠到15米高空再接球,精绝的脚法,令明星队员们叹为观止。此外,两人还和明星粉丝玩成了一片,卡卡进球后跳扭臀舞,欧文竟然上演捉弄众人的桥段,被孙楠撞到后“痛苦”倒地,当众人紧张失色的时候,他竟然又在地面上调皮翻滚了好几圈……

(欣欣)

《美少女》今晚首播

本报讯 6月11日晚,由东方卫视联合北京文化共同打造的大型原创少女组合励志成长节目《加油!美少女》(简称《美少女》)将在东方卫视首播。

首期节目中,54位美少女学员将首秀才艺,她们的精湛表现,引发了导师的“抢人大战”。为寻求学员的关注,导演海泉、羽凡率先开始备战,“打击”对方毫不留情;而为了让学员尽可能地多元化发展,BIGBANG成员胜利也亲自上阵指导学员,大跳热舞,嗨翻全场。

首期节目中最令人意想不到的是,学员中竟惊现黄晓明“熟人”。黄导师一句“我认识她”,让一旁的海泉瞬间惊呆。现场到底发生了什么?节目中将揭晓答案。

阿雅叶璇上《拜托拿稳》

本报讯 知名主持人阿雅和著名女演员叶璇近日携手参加了山东卫视《拜托拿稳》节目。两人为“拿稳”百件奖品、现金红包和代金券等,率队比拼,千方百计,各出奇招。

当阿雅被赞为主持界“老前辈”时,她机智反驳自己“2岁”出道,至今不过十几年;游戏中,她更是自曝“处女座有洁癖”。叶璇谈感情时表示,她自认为自己是传统女性,为了拿稳奖品,她在节目现场装晕、噘嘴、撒娇,尽显了“小女生”可爱的一面。

据悉,最新一期《拜托拿稳》将于6月12日晚在山东卫视播出。

(欣欣)

海口市艺术团举行风情歌舞公益演出 端午庆佳节“街舞”添特色

本报讯 (记者卫小林)

6月9日下午5时,一台民族风情浓郁的歌舞演出,在海口市骑楼老街中山路热闹的街道上上演,这是海口市艺术团专门为庆祝端午佳节而特别献给海口市民和游客的节日礼物。

记者现场看到,演出就在中山路漂亮而整洁的街道上进行。演员们把这样的演出开玩笑地称为“街舞”——意即在街道上演出的舞蹈。没有设置专门的舞台,只在街道上铺了一层防滑垫,演员们就直接演出了。虽然“舞台”简朴,但音响设备却很简单,音效抵得上剧院。而海口市艺术团的节目质量、演员们的表演水准和服装化妆效果,都跟在剧院里演出相差无几。如此精心安排的节日礼物,也为海口的端午佳节增添了一

份别样的文化特色。



海口市艺术团在骑楼老街中山路表演舞蹈节目

冯巍 摄

情满端午·助力“双创”文艺演出举行 海口道盖村里歌声悠扬

本报讯 (记者卫小林)6月9日晚,海口市秀英区道盖村里歌声悠扬,一台“情满端午·助力‘双创’”的文艺惠民演出,把整个村里上千号老百姓都吸引了过来,让今年的这个端午佳节充满了节日的欢乐气氛。

演出在欢快活泼的开场舞《和谐盛世》中拉开帷幕,其后,男声独

唱《阳光路上》、舞蹈《茉莉花》、流行歌曲《感到幸福你就拍拍手》、歌伴舞《中国梦我们的梦》、现代舞《机械舞》、古筝弹唱《万物生长》、摇滚串烧《超越梦想》《老玉米》《康定情歌》等节目相继上演,尤其是海南话歌曲《依等哥娶侬过门》《吃公期》等用海南方言演唱的歌曲,

深受村里群众喜爱,现场不时爆发热烈的掌声。

记者了解到,道盖村十分重视

村民的文化娱乐生活,特别是海口市开展“双创”以来,更自觉运用文化助力海口“双创”。

比如6月7日、8日、9日每晚都有文艺惠民演出,

包括琼剧专场演出和歌舞晚

会,每场观众都超过了1000人,

村民们对来基层演出的文艺节目都

表示非常喜欢观看。

特别是9日晚

这场庆端午晚会,更赢得了村民们

的交口称赞。

本场演出由海口市交通局、海口

市秀英区长流镇政府主办,海口椰城

依家艺术团演出。

《天亮之前》定档7月

据新华社电 (记者白瀛)由郭富城、杨子姗、郝蕾等主演的爱情片《天亮之前》将于7月22日起在全国公映。影片将参与角逐今年上海国际电影节“亚洲新人奖”最佳影片。

导演吴中天6月7日在京介绍,影片讲述了一对都市男女在一夜之间的爱情故事,呈现了他们面对亲情、友情和爱情的抉择。

郭富城在片中一改“型男”路线,演绎一个放浪形骸、混迹赌场之人;而凭《致青春》《重返20岁》走红的杨子姗则出演另一个边缘人,与高野意外相遇,不仅阴差阳错产生了刻骨铭心的爱情,还共同经历了惊心动魄的离奇一夜。